
Udávej směr.

Zanech stopu!

Řiďte budoucnost 

kultury a kreativity.

Za

nech 

sto

pu

Řízení kulturních  
a kreativních odvětví
Nezůstávej jen v hledišti – zapoj se do dění a buď u toho!  Udávej směr. Zanech stopu.  

Studuj Řízení kulturních a kreativních odvětví na FSE UJEP a ukaž, jak má vypadat budoucnost kultury.

 Připravujeme odbornice a odborníky pro řízení kulturního a kreativního sektoru – naučíte se 

strategicky řídit, koordinovat a rozvíjet organizace i projekty napříč dynamickým prostředím KKO

 Unikátní studijní program, který v České republice nabízí jen několik univerzit, UJEP je nově mezi nimi

 Propojení kultury, kreativity a byznysu - program vznikl ve spolupráci s Fakultou umění a designu UJEP, 

což zajišťuje mezioborový přesah a praktickou využitelnost znalostí

 Moderní přístup ke studiu - žádná suchá teorie, ale interaktivní výuka, workshopy, networking s 

profesionály z praxe a projekty vedené odborníky s dlouholetými zkušenostmi v oblasti KKO

 Inženýrský titul - dvouleté navazující magisterské studiu

 Kombinovaná forma studia - dá se zvládnout i při zaměstnání

 Široké možnosti uplatnění - absolventky a absolventi najdou své místo v managementu kulturních 

institucí a festivalů, kreativním průmyslu, architektuře, designu, audiovizi, hudbě, herním průmyslu nebo 

uměleckých řemeslech

 Odborná praxe v rozsahu 240 hodin - klíčová součást studia, která umožní získat cenné zkušenosti v 

reálném prostředí a navázat důležité kontakty pro budoucí kariéru

 Individuální výběr praxe - studující si mohou vybrat praxi podle svého zájmu a zaměření, ať už jde o 

festivaly, divadla, kreativní huby nebo média

 Rostoucí sektor s novými příležitostmi - kulturní a kreativní odvětví se neustále rozvíjí a nabízí čím dál 

více pracovních možností v Ústeckém regionu, České republice i v zahraničí

 Podpora vlastních nápadů a startupů - dynamické a inspirativní prostředí pro ty, kteří chtějí rozjet vlastní 

projekt a realizovat své kreativní vize.

Jste správném místě?

Studijní program Řízení kulturních a kreativních odvětví je určen pro motivované uchazeče a uchazečky se 

zájmem o management a strategický rozvoj v oblasti kultury a kreativního průmyslu.

 Absolventy/ky bakalářských programů, kteří chtějí rozvíjet svou kariéru v kulturním a kreativním 

sektor

 Jedince se schopností analytického myšlení, koncepční práce a týmové spoluprác

 Zájemce/kyně o management, financování, marketing a strategický rozvoj kulturních projektů

Nejsou nutné předchozí zkušenosti z managementu nebo podnikání. Důležitá je chuť učit se, kreativní 

přístup a zájem o kulturní a kreativní odvětví.

Přijímací řízení

Termín pohovoru: 19. 5. 2025 – 10. 6. 2025

Každá uchazečka a každý uchazeč absolvuje přijímací pohovor, během něhož bude jejich výkon bodově ohodnocen.  

Maximální počet bodů je 50. Konkrétní termín bude uveden v pozvánce.


Chcete se stát součástí nové generace odbornic a odborníků, kteří formují budoucnost kulturního a kreativního sektoru? 

Přihlaste se a rozvíjejte své schopnosti v unikátním studijním programu, který v České republice nabízí jen několik vysokých škol!

Podat přihlášku Doporučený studijní plán

 Kulturní instituce – divadla, muzea, galerie, festivaly a další organizace, které formují kulturní scénu

 Marketing & média – kreativní agentury, PR, produkce, rozhlas, televize i digitální média, kde se 

propojuje kultura a komunikace

 Startupy a podnikání – vlastní projekty v kreativním průmyslu, podnikání v oblasti designu, audiovize, 

hudby, herního průmyslu nebo jiných kulturních a kreativních odvětvích

 Veřejná správa a kulturní politika – vedení kulturních projektů a grantových programů v městských 

částech, krajích či národních institucích

 Neziskový sektor – organizace zaměřené na rozvoj kultury a kreativity, komunitní projekty, filmové 

iniciativy, grafická studia a další.

Ať už chcete vést festival, pracovat v kulturní instituci, rozjet vlastní podnikání nebo vytvářet inovativní 

projekty, tento program vás na to připraví. Možností je opravdu široká škála:

Kde se uplatníte?

Prostě tam, kde se tvoří, inovuje a mění svět k lepšímu.
 

Udávej směr. Zanech stopu.

Mám jasno

Teď je řada na Vás. Pokud chcete být součástí dynamického světa kultury a kreativity, získat praktické dovednosti a 

naučit se řídit vlastní projekty, tenhle navazující magisterský studijní program je přesně pro Vás.


Udávej směr. Zanech stopu. Přihlaste se a začněte svou cestu už dnes.

Termín do 30. 4. 2025

podat přihlášku

https://www.fse.ujep.cz/cs/navazujici-magisterske-studium-25-26/
https://portal.ujep.cz/portal/studium/prohlizeni.html
https://www.fse.ujep.cz/cs/navazujici-magisterske-studium-25-26/
https://www.youtube.com/watch?v=8tQgtUL0YJQ
https://www.youtube.com/watch?v=8tQgtUL0YJQ

